Предприятия Ставропольского края приняли участие в крупнейшей международной выставке в Иране

В Тегеране прошла 30-я агропродовольственная выставка Iran Agrofood-2023. В этом году в выставке приняли участие более 600 экспонентов из 16 стран и более 40 000 посетителей. Были представлены адаптированные технологии и решения для рынков Ирана и соседних стран в сфере сельского хозяйства, переработки и упаковки продуктов питания и напитков, ингредиентов, гостиничного бизнеса.

На коллективном стенде региона свою продукцию представили три компании из Ставропольского края — производители высококачественных, безопасных, экологичных комбикормов, мукомольной и крупяной продукции, агрохимических продуктов.

Коллективный стенд организовал Центр поддержки экспорта региона, осуществляющий свою деятельность в рамках национального проекта #нацпроекты #господдержкамсп «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на базе краевого центра «Мой бизнес».

Отметим, что Иран входит в десятку крупнейших стран-партнеров по экспорту из Ставропольского края. Основные товары, которые поставляют местные компании – злаки, масличные семена и плоды, удобрения.

«По поручению губернатора Владимира Владимирова министерство продолжает развивать внешнеэкономическое партнерство со странами Ближнего Востока, в частности, с Ираном. Уверен, выставка станет важным импульсом для укрепления взаимовыгодных отношений между нашим краем и Ираном. Поможет экспортерам лучше узнать об условиях ведения бизнеса с контрагентами и покупателями в важнейшем для нас экспортном регионе», – рассказал министр экономического развития Ставропольского края Денис Полюбин.

Отметим, что в столице Исламской Республики Иран при содействии представителя Торгово-промышленной палаты Ставропольского края открыта выставочная площадка ставропольской продукции. На ней представлены образцы минеральной воды и напитков, кондитерских и макаронных изделий, молочной продукции: сыры, молочные коктейли.